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27 y 28 de febrero del 2019
Hotel Habana Libre
La Sociedad Cubana de Derecho Constitucional y Administrativo de la Unión Nacional de Juristas de Cuba, convoca a su IX ENCUENTRO INTERNACIONAL: “CONSTITUCION, DEMOCRACIA Y SISTEMAS POLITICOS”.
CoAUSPICIA
· Facultad de Derecho de  la Universidad de La Habana
Tema: “Constitución y Reforma”
En esta oportunidad el encuentro se dedicará a la Reforma Constitucional causas, contenidos modificados, proceder y efectos de la misma.
PROGRAMA GENERAL

Lunes 25, martes 26 y miércoles 27- 9:00 AM- 3:00 PM. Acreditación en la sede nacional de la UNJC. Calle 21, Nro. 552, esquina a D, Vedado. Plaza de la Revolución.

Martes 26 de febrero- 2:00 pm. Reunión Nacional de la Disciplina Fundamentos Teóricos del Estado y del Derecho (experiencias y necesidades en torno al plan de Estudios E)
Miércoles 27 de febrero- 10:00 AM. Aula Magna de la Universidad de La Habana- Acto inaugural y entrega del Premio Nacional de Derecho “Carlos Manuel de Céspedes” 2018. 
3:00 pm: 5:30pm. Sesión del Evento 

6:00 pm. Coctel de Bienvenida.

Jueves 28. Sesiones del Evento
6:00 PM. Salón Solidaridad del Hotel Habana Libre. Acto de Clausura.
7:00 PM. Coctel de Despedida. 
La participación en el Evento podrá ser a través de:

Conferencia: 30 min (personalidades invitadas y juristas cubanos sobre temas claves)
Ponencia: 15 min (trabajos seleccionados para presentar resultados investigativos)

Comunicación: 5 min (breve información de resultados)

Se diseñarán espacios de debate a fin de que puedan socializarse los trabajos e intercambiar criterios.
El Comité Organizador agradece a los(as) ponentes la cesión gratuita del derecho a publicar las ponencias e intervenciones. En caso de estar de acuerdo con esta solicitud se especificará en el resumen.  
 
Colegiatura:

Delegados (as)-180.00 CUC

Conferencistas y ponentes- 140.00 CUC

Estudiantes de pregrado, previa presentación del documento acreditativo- 120.00 CUC 

Acompañantes: 100.00 CUC

Incluye. Participación en todas las sesiones del evento, cóctel de bienvenida, cóctel de despedida, coffee breaks y certificado acreditativo de asistencia.     

La colegiatura se puede pagar directamente en efectivo, en pesos convertibles cubanos, en el momento de la acreditación o podrá efectuarse el pago a través de la agencia Havanatur previo a la realización del evento. Un peso convertible cubano (CUC) es equivalente a 1.0960 dólares  estadounidenses cuando se realiza la operación por transferencia bancaria o tarjeta de crédito o se utiliza una moneda en efectivo que no sea el dólar estadounidense.  

Se recomienda utilizar preferiblemente tarjetas de crédito o de débito no vinculadas a bancos de Estados Unidos, como VISA o euros, libras esterlinas, dólares canadienses, francos suizos, pesos mexicanos o el yen japonés. Los dólares estadounidenses en efectivo tienen en el país un gravamen del 10% al cambiarse por pesos convertibles cubanos (CUC).    
TODOS los participantes deberán enviar el Resumen de la conferencia, ponencia o comunicación que pretendan presentar por correo electrónico a los miembros del Comité organizador: Dra. Martha Prieto Valdés, Dr. Yan Guzman o Dr. Yuri Pérez)
· El Resumen no debe tener más de 5 cuartillas, interlineado sencillo, letra arial 12.   Fecha: antes del 15 de enero, 2019. Debe contener: Título del trabajo, si pretende Conferencia, ponencia o comunicación, si es resultado de trabajo de investigación o ha sido premiado, nombres y apellidos, procedencia, localización (correo electrónico).

· Se informarán los trabajos seleccionados para presentar en el Evento a más tardar el 22 enero de 2019
· Fecha de entrega de trabajos finales, en la Sede Nacional de la UNJC, directamente o por correo electrónico: 30 de enero de 2019. 
En el orden formal, el trabajo final que se envíe para ser presentado en el Evento requerirá:

a) que conste de un resumen de no más de doscientas palabras;

b) que las comunicaciones tengan una extensión máxima de 10 cuartillas, en tanto que las ponencias podrán llegar a una extensión de 20 cuartillas. 
Los ponentes serán seleccionados por el Comité Organizador, sobre la base de la calidad de las ponencias y comunicaciones que se reciban. El Comité Organizador podrá invitar a otros conferencistas y participantes. El evento se organizará mediante conferencias magistrales, intervenciones especiales, mesas redondas, paneles y talleres. El Comité Académico se reserva el derecho de seleccionar las ponencias que serán presentadas en plenario de acuerdo a su concordancia con los objetivos del evento.
COMITÉ ORGANIZADOR
· Ms C. José Alexis Ginarte Gato. Presidente de la Unión Nacional de Juristas de Cuba

· Dr. Andry Matilla Correa. Presidente de la Sociedad Cubana de Derecho Constitucional y Administrativo. Profesor Titular de la Facultad de Derecho de la Universidad de la Habana.(andry@lex.uh.cu) 
· Dra. Martha Prieto Valdés. Vicepresidenta de la Sociedad Cubana de Derecho Constitucional y Administrativo. Profesora de la Facultad de Derecho de la Universidad de La Habana. (mprieto@lex.uh.cu )
· Dr. Yuri Pérez Martínez. Miembro de la Directiva Nacional (yuriperez1@lex.uh.cu)

· Dr. Yan Guzmán Hernández (tyguzman@gmail.com )
SOLICITUDES DE INSCRIPCIÓN:   

Las solicitudes de participación se recibirán por escrito en la Sede Nacional, mediante fax, correo electrónico, teléfono u otra vía, hasta el 17 de febrero de 2019  

El Comité Organizador le estará muy agradecido a toda institución, agencia, medio de prensa o personas que publiquen esta convocatoria y la divulguen en universidades, colegios de abogados, notarías, entidades jurídicas, bufetes especializados, tribunales y otros que tengan vinculación con las temáticas convocadas.

Para mayor información CONTACtAr a


Ing. Caridad Sagó Rivera

Especialista Principal

Eventos e Incentivos

Havanatur T&T Sucursal Habana

Email: sago@havanatur.cu 

Tel.  (537) 201-9780



Sra. Rosario Fernández Novoa


Unión Nacional de Juristas de Cuba


Calle 21 No. 552, esq. a D, Vedado, Plaza, Ciudad de La Habana Código Postal 10400


Email: � HYPERLINK "mailto:presidencia3@unjc.co.cu" �presidencia3@unjc.co.cu�


Teléfonos: 7832-7562, 78326513 








Dra. Martha Prieto Valdés


COORDINADORA


Vice Presidenta de la Sociedad Cubana de Derecho Constitucional y Administrativo


E.mail: mprieto@lex.uh.cu











